
Lot 500 
Colin Muirhead, Horse and rider beneath an oak in an British landscape, oil on canvas, in gilt frame with linen gilt edged
mount, signed lower left, 50 x 60cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 501 
An original Art Deco Brassai poster, 'Les Escaliers de Paris 1936', in original 1930's oak frame and mount, 60 x 40cm,
together with a Carrington exhibition poster, Sept-Dec 1995 at Barbican Art Gallery, with image of Lytton Straecy, 76 x
51cm (2)
Estimate: 60 - 80
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 502 
A Persian painting on silk depicting a hunting scene, within a floral border, framed and glazed, 57 x 37cm, together with an
antique square of India 'Banjara' Nomadic mirror and thread embroidery set in a wide gilt frame, 23 x 24cm, and a Indian
painting on silk of 'Lovers in Moonlight', within floral border, framed and glazed, 29 x 23cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 503 
A large early to mid 20th century Indian wall hanging, painted on fine cotton in natural pigment paints, depicting women
and an elephant walking through a forest ealy, unframed, 120 x 92cm
Estimate: 60 - 80
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 504 
A set of 6 Chinese Ming elm dining chairs, officially stamped for authenticity with red wax seals to bases
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 505 
A collection of porcelain and ceramics, to include a 
large Copeland Spode oval platter with red/blue/orange black and white floral border, L.43 W.33cm, four 'Booths for
Harrods' hand-painted 'silicon - china' bird of paradise design plates; a pair of 'Opaque china' plates pre 1840, Welsh
embossed and with polychrome decoration; a 
10D) Copeland Spode 'Asiatic Pheasant' drainer dish and bowl (with some damage); a pair of early/mid 19th century
Davenport 'New Stone' plates with seaweed/coral overall pattern; a Victorian Staffordshire figural study of a Scottish
'wedding couple'; a pair of W&B warranted 'Real ironstone china' plates with chinoiserie decoration; and a Victorian ribbon
edge cherub plate (14)
Estimate: 50 - 80
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 506 
A Japanese Kutani 5 piece dragon ware teaset, with gilt decoration depicting Geisha girls and deities, comprising a teapot;
milk jug; hotwater jug; jar; and sugar pot (one lid with slight chip to interior), together with a Japanese lacquer work tea
caddy with inner lid, and white metal lining, H.18cm (6)
Estimate: 50 - 70
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 507 
A collection of porcelain and ceramics, to include a pair of blue, gilt edged deep fruit bowls with scrolled vines - W.24cm; a
blue and white small meat platter, with 'English-Oriental' pagoda on lakeside, L.35 D.29cm; 3 grey and white porcelain
Copeland plates; with floral decoration and gilt rims, Diameter 23cm; and a Copeland sauce pot and saucer with acorn
decoration, H.10cm (8)
Estimate: 50 - 80
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 508 
A collection of 7 Victorian Mudlark mosaic items, to include an urn covered in ornate Victorian buttons, H.30cm; a gourd
shaped vase with 'boiled sweet' glass mosaic pieces, H.21cm; a chunky 'boiled sweet' glass covered pot, H.12cm; a
hexagonal metal backed plate with small china chips in flat gilt putty, W.20cm; a round metal backed plate with chunky
china pieces in 'splodged' putty, Diameter 20cm; a large round plate with dark china chips in blackened putty around
'Edystone Lighthouse' paperweight, Diameter 27cm; and a French tea pot stand with geometric floral china chip design set
in pine frame, 23 x 23cm (frame)
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Estimate: 80 - 120
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 509 
A set of seven late 19th century oak chairs, raised on square chamfered legs (7)
Estimate: 100 - 200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 510 
A collection of 20th century Islamic Khatam inlay items, to include a hexagonal cushion shaped box with brass finial and
Khatam inlay, H.10cm W.17cm; a rectangular wood veneer and ivorine decorated Khatam trinket box, H.6 W.19 D.13cm; an
Islamic style wood and mother of pearl inlay octagonal hinged box with matching inlay coasters, H.5 W.13 D.13cm; and an
ornate Islamic Khatam wooden backgammon box containing set of counters - slightly damaged, H.7 W.40 D.20cm (4)
Estimate: 50 - 80
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 511 
A 19th century Islamic hinged backgammon/chess/chequers games board, with Khatam inlay in wood, ivorine and mother
of pearl, H.7 W.28 D.14cm, and a a plain mahogany tray, H.5 W.39 D.22cm (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 512 
A WWI metal trunk, with stencil for Dr E. W. Bond of the Queen Alexandra's Imperial Military Nursing Service to top, with
news cutting with details enclosed, H.30 W.108 D.38cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 513 
A vintage hatbox containing 12 items of 1970's girls dresses and tops, including Laura Ashley and liberty, and 3 pairs of
girls 'Biba' canvas shoes
Estimate: 50 - 80
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 514 
A coffee table with glass armorial crest to top, signed Wanda Kulesza, on square legs, H.40 W.72 D.72cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 515 
A collection of vintage magazines and fashion books, to include the first 6 editions of 'Boulevard' magazine 1978/9; a group
of 10 various 1960's magazines; a Vogue Diamond Jubilee Edition with red cover, Oct 15 1976; a 1980's Browns magazine;
3 Joseph Tricot magazines; and 3 bound books containing 1970's edits of 'Vogue', 'Elle', 'Honey' and '19' magazines (qty)
Estimate: 80 - 120
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 516 
A collection of 12 various antique and vintage beaded and embroidered evening bags, together with a gold embroidered,
black velvet masquerade mask (13)
Estimate: 50 - 80
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 517 
A mixed collection of glassware, to include Venetian, and other studio glass items, to include two 1950’s Murano glass fish,
a Murano glass fish standing on a rock, H.38cm, a End of Day teal and yellow lobbed Murano vase, a heavy green and
white Murano dish with gilt mackerel inclusions, a Murano clown, a delicate glass ‘birds in a tree’ sculpture, H.23cm, and a
heavy clear petal dish with bubble inclusions (8)
Estimate: 60 - 80
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 518 
20th century Scandinavian spinning wheel (working)
Estimate: 60 - 80
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 519 
Light House lamp, Serpentine Marble H 62 cm, W 21 cm (base diameter)
Estimate: 50 - 70
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 520 
20th century English bronze relief representing the Battle of Waterloo, 23 x 28 cm
Estimate: 70 - 100
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 521 
Antique 19th Century William IV Rosewood & Mother-of-Pearl Inlaid Tea Caddy, c1830
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 522 
20th century Reclined Female Nude, Acrylic On Panel, initialled 'BD', 36 x 31 cm
Estimate: 60 - 80
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 523 
Four Chinese hardstone amulets, with pierced decoration of dragons, Diameter 7cm (largest) (4)
Estimate: 30 - 50
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 524 
A beaded garnet, gold plated and cubic zirconia set necklace and matching pair of earrings
Estimate: 50 - 80
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 525 
A Chinese beaded jade and gold plated necklace, bracelet and earrings
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 526 
A beaded purple jade and gold plated jewellery suite, to include necklace, bracelet and earrings
Estimate: 50 - 80
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 527 
A vintage Pinnock sewing machine
Estimate: 30 - 50
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 528 
A 20th century pair of ashtrays on stands, Glass, brass and aluminium H 52 W 31 cm
Estimate: 60 - 80
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 529 
10 Cattelan dining chairs, 'Margot' model, steel frame completely covered in real white leather, each 45x59x100 cm
Estimate: 1000 - 2000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 530 
A North-East Persian Turkoman rug, repeating stylised goul motifs on an ivory field, guarded by a multi stylised geometric
border, 220 x 100cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 531 
A pine church pew, H.96 W.188 D.60cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 532 
A Central Persian Kashan carpet, central double pendent medallion with repeating petal motifs on an ivory field,
complimented by a stylised floral olive border, 300 x 205cm
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 533 
A North-West Persian rug, double pole medallion with repeating petal motifs on a terracotta field, within stylised ivory floral
border, 195 x 138cm
Estimate: 120 - 180
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 534 
A Ship’s Bulkhead Clock, Astral 8 days Marine brass, by Smith, circa 1935
Estimate: 60 - 80
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 535 
Set of Six Chinese Paintings of Butterflies and Insects, pith paper pasted on silk cloth and paper board, glazed and framed
with a multicoloured band, Qing dynasty, 19th century
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 536 
Bagua Yingyang Fengshui Compass, Metal and Wood, diameter 14cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 537 
Pocket Barometer Altimeter with Gilt Brass Case by Negretti & Zambra c1908
Estimate: 100 - 150
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 539 
William Strang RA (1859 – 1921), The Cotter's family, signed and dated, 1885, framed, 17 x 22 cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 540 
19th century pocket watch
Estimate: 20 - 50
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 541 
A coloured print of Napoleon returning from Russia, published by Webb & Millington & Co., in attractive walnut frame, 29 x
22cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 542 
A Central Persian Bakhtiari rug, repeating stylised floral motifs on an ivory field, within stylised floral border, 195 x 138cm
Estimate: 150 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 543 
A large contemporary circular gilt mirror, Diameter 91cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 544 
20th century abstract painting, pastel tempera and collage on paper, signed bottom right, framed, 72 x 52 cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 545 
After Walter Joseph Neuhof, 'The Old Bridge in Town', art print, framed and glazed, 43 x 53cm, together with a mixed
media study of 'Lovers' after Marc Chagall, 50 x 65cm, and a 20th century Continental school oil on board of a bridge in a
town, 37 x 46cm (3)
Estimate: 20 - 30
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 546 
A Persian Tabriz carpet, made from English wool, with garden design having panels of stylised flowers and birds, within
stylised floral borders, 292 x 200cm
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 547 
A North-West Persian Sarouk rug, central double pendant medallion with repeating petal motifs on a sapphire field, within
stylised floral terracotta border, 210 x 130cm
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 548 
A South-West Persian Qashqai kelim, triple pole medallion on a terracotta field, within stylised geometric border, 257 x
150cm
Estimate: 150 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 549 
Early 20th century French school, a pair of still life studies fruit and flowers, oil on canvas, monogrammed lower right, with
labels to verso, 90 x 36cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 550 
A Central Persian Kashan carpet, central double pendant medallion with repeating petal motifs on a rouge field, within
stylised sapphire floral border, 315 x 200cm
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 551 
A North-West Persian Kurdish runner, repeating stylised diamond medallion on a terracotta field, within stylised floral
border, 272 x 77cm
Estimate: 150 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 552 
Steynhaus (20th century), African masks, Mixed media on paper , signed and dated '96, 83 x 61cm
Estimate: 60 - 80
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 553 
Steynhaus (20th century), African masks, Mixed media on paper , signed and dated '96, 83 x 61cm
Estimate: 60 - 80
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 554 
A vintage distressed painted pine settle, possibly French, with carvings to arms, on cabriole legs, H.116 W.89 D.40cm
Estimate: 60 - 80
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 555 
An antique hand-coloured printed map on line of the city Todi in Italy after Pierre Mortier, framed and glazed, 40 x 55cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 556 
S. Ferrand, Abstract, mixed media on board, signed and dated 64 to lower right, 66 x 54cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 557 
Howard Hodgkin, London Underground poster of Highgate Ponds, commissioned by the London Underground, 152 x 102cm
Estimate: 60 - 80
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 558 
A HK Furniture Equerry desk, c.1970, bearing label, H.73 W.184 D.80cm
Estimate: 200 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 559 
Constance Halford Thompson (20th century British school), 'Rolex Cup 1988', oil on canvas, monogrammed lower left,
framed and glazed, 39 x 49cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 560 
A Victorian oak harp back spinning chair, with carved rosette motif, H.87cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 561 
A Victorian Neo Classical brass telescopic Corinthian column floor standing lamp, on stepped base with lion paw feet, with
velum shade, H.178cm
Estimate: 60 - 80
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 562 
A French distressed painted cupboard, with cupboard door revealing shelves, above long drawer, having floral and shell
finial, H.179 W.102 D.50cm
Estimate: 60 - 80
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 563 
A small Persian Bokhara rug, with five elephant pad motifs on a red ground, 96 x 62cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 6 of 28

Criterion Auctioneers Ltd - Weekly "Classic Antiques & Interiors" Auction - Starts 14 Oct 2019



Lot 564 
A large early 20th century Persian design carpet, with label for Maple & Co. London, central floral medallion and floral
motifs on a pink ground, contained by floral border, fringed, 484 x 330cm
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 565 
A pair of French Louis XV style walnut bergere armchairs, with caned seats and backrests, raised on cabriole legs
Estimate: 80 - 120
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 566 
Vanessa Pomeroy, a pair of still life studies of abstract sculptures, pencil on paper, signed and dated '80 to lower right, 72
x 48cm
Estimate: 50 - 70
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 567 
Vanessa Pomeroy, life drawing of a nude lady, pencil sketch, 58 x 95cm
Estimate: 50 - 70
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 568 
Vanessa Pomeroy, charcoal study of an elephant, unsigned, framed and glazed, 53 x 58cm
Estimate: 60 - 80
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 569 
Late 20th century school, Portrait of a Nude Lady, pencil and watercolour, signed Nicholas Molstead (?) and dated 20-2-97
to lower right, framed and glazed, 40 x 29cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 570 
A pair of contemporary wall mirrors, with silver painted frames and bevelled glass plates, 87 x 61cm
Estimate: 60 - 80
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 571 
An Art Deco peach bevelled glass arched wall mirror, with acid etched floral design, 81 x 09cm
Estimate: 70 - 100
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 572 
Late 19th century school, Portrait of a Lady, oil on canvas laid down on board, unsigned, 54 x 43cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 573 
Gilbert & George (b.1943 & 1942), 'Frigidarium', 2008, limited edition digital print, signed by each artist in black ink to lower
right margin, 28 x 45cm
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 574 
Gilbert & George (b.1943 & 1942), 'Street Party', 2008, limited edition digital print, signed by each artist in black ink to
lower right margin, 28cm x 45cm
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 575 
An Edwardian Sheraton Revival inlaid mahogany jardiniere stand, with marquetry fan paterae to circular top, on outswept
legs, H.94cm Diameter 31cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 576 
A contemporary sectional mirror, with bevelled glass plate, 120 x 100cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 577 
An antique Persian Kirman rug of Safavi design, central floral medallion and floral spandrels on a maroon ground, within
stylised floral border on a blue ground, 213 x 156cm
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 578 
An antique Afghan Bashir rug, repeating petal motifs on a red ground, within stylised floral border on a dark blue ground,
184 x 106cm
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 579 
An antique Persian Kashan rug, central floral medallion with floral motifs on a maroon ground, contained by stylised floral
blue border, 205 x 135cm
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 580 
A Persian Shirvan rug, triple diamond medallion on a rouge field, within blue and cream border, 190 x 100cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 581 
An antique Turkish Ladik rug, with'mihrab' niche within multi-coloured border, 173 x 106cm
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 582 
A pure silk Persian Qum rug, central floral medallion with stylised floral motifs on an ivory ground, within stylised floral
border on an orange ground, 154 x 101cm
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 583 
A Persian Tehran rug, floral motifs on a blue ground, within floral border, 146 x 96cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 584 
Two rope lamps
Estimate: 30 - 50
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 585 
A 20th century Chinese famille rose vase, decorated with birds and blossoming flowers on a yellow ground, bearing seal
mark to base, H.22cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 586 
A Chinese Ming style bowl, decorated with fish, with six character mark within two blue circles to base, H.7cm Diameter
15.5cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 587 
An Art Deco circular mahogany 2 tier book table. H.60 D.51cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 588 
A carved mahogany 2 tier centre table H.72 W.53 D.39cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 589 
A Chinese circular blue and white porcelain plaque, decorated with an elderly man and child in a garden setting, bearing
Chinese characters, Diameter 25cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 590 
Henry James Haley (British, 1874-1964), WWI Dockland Scene, graphite and pastel drawing, in original frame, signed and
dated 1917 to lower right, framed and glazed, 12.5 x 23cm, together with a collection of 32 WWI postcards to include 'Daily
Mail Official War Pictures' and 'Daily Mail Battle Pictures', 8.7 x 12.6cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 591 
3 French metal wall planters and 3 vintage chrome light fittings
Estimate: 30 - 50
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 592 
A mid 20th century beech wood chair with pink upholstery
Estimate: 50 - 70
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 593 
A pair of 20th century fine silk paintings, one of a bluebird and pink Hibiscus flowers, the other of a bluebird an narcissi
flowers, both signed and with red seal mark, both framed and glazed, 35 x 26cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 594 
After William Joseph Shayer (British, 1811-1892), a set of 5 Victorian hunting chromolithographs, 18 x 16cm (larger), 10 x
14.5cm (4 smaller) (5)
Estimate: 60 - 80
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 595 
Victorian cast iron hall stand / coat stand, cast iron, c.1860, 182x70x30cm
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 596 
After J. Mansell, a set of four Victorian hand stippled chromolithographs of 'Old, Fortune Teller, Courtship, Marriage and Old
Age, all framed and glazed, 14.5 x 10cm (4)
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 597 
Gaby Edrei (1936-2000), two lithographs, 'Quietitude', numbered 79/80, 15 x 20cm, and 'Les Liles', numbered 5/80, 12 x
19cm, both signed, titled and numbered pencil to lower margins (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 598 
WITHDRAWN - A Barcelona style chair, with brown button back leather upholstery, H.77 W.75 D.75cm
Estimate: 120 - 180
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 599 
WITHDRAWN - A Barcelona style chair, with brown button back leather upholstery, H.77 W.75 D.75cm
Estimate: 120 - 180
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 600 
An Ercol beech and elm rocking chair, marked BS 1960 to base, H.84cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 601 
A pine pedestal cupboard, with single cupboard door, H.108 W.37 D.39cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 602 
A 20th century hardwood table, together with four bar stools by Metalliform, H.85 W.120 D.60cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 603 
A 20th century hardwood table, together with four bar stools by Metalliform, H.85 W.120 D.60cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 604 
A contemporary wall mirror with silver painted floral decorated frame and bevelled glass plate, 140 x 108cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 605 
An Indian teak coffee table. H41 W.90 D.60cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 606 
Three wine racks
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 607 
A Chinese elm coffee table, with four drawers, on square legs with under tier rack, H.50 W.115 D.59cm
Estimate: 70 - 100
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 608 
An Art Deco oak side chest of four drawers, on bracket feet, H.75 W.40 D.38cm
Estimate: 50 - 70
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 609 
WITHRAWN A Victorian mahogany wardrobe, the moulded cornice above two doors and two short over two long drawers,
on pedestal base, H.223cm, W.130cm, D.60cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 610 
After F. Wheatley, a set of 12 'Cries of London' engravings, directed by L. Schiavonetti, engraved by Neridramini, 25 x
20cm, together with an early 19th century framed gift enclosure sheet from 'The Star' London newspaper, 'Sketches of
Termerance', tinsel edged engraving, 22 x 22cm, and a framed 19th century page from an early encyclopedia woodblock
sheet of 'Occupants', 24 x 19cm
Estimate: 50 - 70
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 611 
A contemporary chrome and glass low table, with black tempered glass undertier, H.43 W.120 D.60cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 612 
A mid 20th century Oriental watercolour on silk painting of sparrows and bamboo, signed and with red seal mark, framed
and glazed, 31 x 40cm, together with a painting on silk of sparrows on pink and white hibiscus, in red bamboo effect frame
with beige figured silk mount, 29 x 39
Estimate: 50 - 70
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 613 
A Chinese pewter tea set, to include a teapot, hot water pot, jug, twin handled sugar pot and tray, decorated with dragons
and stylised flowers, marked Kuthing Swatow Pewter to bases, Diameter 32cm (tray)
Estimate: 30 - 50
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 614 
A copper horn with crest for Royal Welsh Fusiliers, with tassels, L.31cm, with some dents
Estimate: 20 - 30
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 615 
A 19th century still life oil on canvas H.45 W.57cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 616 
A collection of prints of military interest, to include three framed and glazed silhouettes of Naval costume different ranks
from the late 18th to early 19th century, 24 x 37cm, together with a print of Napoleon after a painting by Lacoste from
1815, in birdseye maple frame, 22 x 17cm, and a pair of Victorian chromolithographs, 'Orders of Merit' of European powers,
in polished mahogany frames, 24 x 16cm, and a steel engraving of 'Before Sebastopol - A Day Under Fire at Green Hill',
from the illustrated London News 1855, framed and mounted, 21 x 31cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 617 
A framed and glazed watercolour, East Wittering, signed G H Rhoades (1898-1980) H.34 W.48cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 618 
A framed oil on board of Salisbury Cathedral with river to foreground. H.44 W.120cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 619 
A gilt framed oil on canvas, Coliseum, H.28 W.39cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 620 
An Edwardian silver milk jug and matching twin handled sugar bowl, by Sibray, Hall & Co Ltd (Charles Clement Pilling),
Sheffield 1912, both engraved 'Goldsmiths Co. Newcastle' to bases, total weight approx. 14.7 troy oz (2)
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 621 
A silver teapot, with Bakelite handle and finial, Sheffield 1904, together with a silver milk jug, by Carrington & Co (John
Bodman Carrington), London 1903, gross weight approx. 27.2 troy oz (2)
Estimate: 150 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 622 
A gold plated Longines Le Grande Classique ladies quartz wristwatch, 24mm gilt dial with baton markers, reference L4 209
2, serial 34599904, on gold plated bracelet, in Longines box
Estimate: 150 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 623 
A collection of six copper lustreware ceramic jugs of varying size, with floral decoration, largest H.20cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 624 
WITHDRAWN- A pair of framed photographs of Prince Philip and Queen Elizabeth II dated 1980, bearing signatures, frames
H.77 W.64cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 625 
A large collection of unframed prints, mostly identical
Estimate: 20 - 30
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 626 
A large collection of unframed prints, mostly identical.
Estimate: 20 - 30
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 627 
A large collection of unframed prints, mostly identical.
Estimate: 20 - 30
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 628 
A large collection of unframed prints, mostly identical
Estimate: 20 - 30
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 629 
A collection of 10 pairs of glass and crystal champagne glasses, to include a pair of John Rocha Waterford champagne
glasses, a pair of Royal Brierley champagne glasses, a pair of Rosenthal Studio Line champagne glasses, a pair of
champagne glasses retailed by Liberty, a pair of Roberto Cavalli champagne glasses and others
Estimate: 80 - 120
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 12 of 28

Criterion Auctioneers Ltd - Weekly "Classic Antiques & Interiors" Auction - Starts 14 Oct 2019



Lot 630 
A collection of Limoges miniatures, to include porcelain vases, teacups and saucers, chambersticks, a grandfather clock,
tray, grand piano, and others (qty)
Estimate: 60 - 80
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 631 
A 19th century hand-coloured engraving of Lumley Castle, Durham by J. P. Neale / W. Radclyffe, framed and glazed, 40 x
27cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 632 
A framed oil on canvas of trees by a stream, signed F. Meres, H.48 W.59cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 633 
A part Loselware dinner service, retailed by Harrods
Estimate: 30 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 634 
Withdrawn A print of a maid carrying a tray, in glazed giltwood frame, 68 x 41cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 635 
A small French style distressed blue painted chest. H.60 W.46 D.34cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 636 
A painted side table fitted with frieze drawer on square tapering supports. H.77 W.91 D.47cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 637 
A framed photograph of Siouxsie Sioux numbered 2/3 Jill Furmanovsky (frame H.26 W.26cm)
Estimate: 20 - 40
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 638 
A platinum and diamond heart shaped ring, with round brilliant cut diamonds, 0.63cts total, colour G, diamond ref D101953,
size N, with Beaverbrooks diamond certificate and box
Estimate: 600 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 639 
A framed and glazed charcoal study, signed H. Kuyton, H.40cm W.30cm
Estimate: 30 - 40
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 640 
A framed original film poster for My Fair Lady, starring Rex Harrison and Audrey Hepburn, numbered 64/231 H.98 W.64cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 641 
A framed and glazed Russell Flint print. H.29 W.36cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 642 
20th century British, Landscape, oil on board, 45 x 22 cm each
Estimate: 30 - 50
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 643 
Contemporary oil painting, Waves, signed Jack Linn, 59 x 86 cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 644 
Two Marine views. works on paper, watercolour and prints, 40 x 40 cm, 43 x 59 cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 645 
A framed award Diana Ross "silk electric" 1982, a tour award, various artists award, a framed Diana Ross poster and a
boxed Diana Ross doll
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 646 
Paul Kerr (Northern Irish, b.1965), Close up view of a lady, oil on panel, signed, framed, with Paul Kerr - Apollo Gallery book
Estimate: 50 - 70
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 647 
20th century painting, Marine scene, oil on board, framed, 18 x 15 cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 648 
Arhtur Bowmar Porter (British, 1876-1960) Guernsey landscape, framed and glazed oil on panel, signed and dated to lower
left.
Estimate: 100 - 150
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 649 
A late 19th century gilt framed oil on board, Dutch river scene, signed '80 L. Apol. H.17 W.26cm.
Estimate: 70 - 100
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 650 
Two Classical style prints of ladies, 'Ora Luarta di Giorno' and 'Ora Prima di Giorno', 43 x 29cm, both framed (one missing
glass)
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 651 
A pair of framed and glazed classical style prints H.32 W.18cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 652 
A pair of Eames style chairs
Estimate: 30 - 50
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 653 
A contemporary floor standing black painted metal candelabra, H.155cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 654 
A moulded sculpture of lovers, on black base, H.71cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 655 
A pair of brass and alabaster candelabra each with 4 sconces H.39cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 656 
A folio containing various still life watercolour and oil paintings
Estimate: 20 - 40
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 657 
Two antique maps of Dorset and Suffolk, in glazed oak frames, 37 x 48cm
Estimate: 50 - 70
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 658 
Two framed and glazed prints; one depicting a ballet dancer, 40 x 30cm; the other of four figures dancing, 30 x 45cm both
monogrammed to lower right and indistinctly signed in pencil.
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 659 
An Italian extending glass dining table by Naos, H.74 W.200 D.100cm (not extended)
Estimate: 1000 - 2000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 660 
An Impressionist study of a violinist, oil on board, framed, 40 x 35cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 661 
A set of 8 brown leather dining chairs by Frag, marked to bases
Estimate: 500 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 662 
Late 20th century school, Cityscape, oil and wood on board, 39 x 90cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 663 
Tom Merrifield, a limited edition print of a nude young man, numbered 116/250, framed and glazed, 91 x 58cm
Estimate: 60 - 80
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 664 
20th century school, a young man calling to his lover on a balcony, ink and watercolour, signed 'Stratford - 14 VIII 76' to
lower right, framed and glazed, 41 x 29
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 665 
A 17th/18th century Rajput gouache painting of a noble man smoking a hookah pipe with attendant, with Sanskrit to verso,
25 x 18cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 666 
Tom Merrifield, a limited edition print of a nude man, signed in pencil to lower right, numbered 152/200, 55 x 35cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 667 
Tom Merrifield, two prints, to include a print of two male dancers, signed in pencil to lower margin, numbered 90/150, in
glazed red frame, 42 x 35cm; and a print of two dancers, signed in pencil to lower right, numbered 34/150, in glazed gilt
frame, 32 x 44cm
Estimate: 60 - 80
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 668 
A Framed oil on canvas of trees by a stream, signed F. Meres H.49 W.59cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 669 
A 19th century blue painted French centre table on quadruped supports
Estimate: 20 - 40
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 670 
A collection of silver plated items, to include a toast rack, tankards, teapots, fruit bowls, salt and pepper shakers, creamers
etc,
Estimate: 60 - 80
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 671 
Three Mughal paintings, to include a procession with a Raja on an elephant with attendants, set in a blue mount within a
gilt frame, 27 x 35cm; an ornate Raja and gilded Raja on an elephant, in gilt frame with gilt edge velvet mount, 17 x 12cm;
and one depicting an elephant, in a gilt frame with maroon mount, 12 x 16cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 672 
A collection of boxed 19th century engravings, to include Rossetti, Holman Hunt and Edward Burne-Jones. H.42 W.29cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 673 
A set of six Kiddush Cups (Judaica), by Sigmund Zyto, London 1922, boxed, approx. 4.2 troy oz, each H.8.5 cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 674 
Hilary Beauchamp MBE (Contemporary artist), 'Fishing Bat', pen and ink, signed, titled and dated 2014 in pencil to mount,
framed and glazed, 40 x 32cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 675 
Stanley Young (20th century school), 'A Hot Night', a young boy sleeping, oil on board, signed lower right, framed, 56 x
90cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 676 
I. Rosseland, 'Aftenlys', lithograph, signed and dated 75 in pencil to lower margin, titled and numbered 43/100, framed and
glazed, 39 x 51cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 677 
Hilary Beauchamp MBE (Contemporary artist), 'African Queen', pen and ink, signed, titled and dated 2014 to mount, framed
and glazed, 48 x 33cm
Estimate: 120 - 180
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 678 
A collection of silver items, to include two creamers, one flower vase, one saucers with spoon, ans a small basket, London
1930s, approx 23.4 troy oz
Estimate: 120 - 180
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 679 
A 20th century Persian miniature of a polo match, in brass and ivorine Khatam frame with hand-painted ornate floral
mount, 23 x 17cm (image), 31 x 25cm (frame)
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 680 
Two baskets and one kylix reproduction from the British Museum, London 1870's, approx 28.06 troy oz
Estimate: 120 - 180
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 681 
A collection of silver items, to include a sugar caster, a fruit basket, a flower pot ans a cup with blue glass bowl,
Birmingham 1920s. approx 26.2 troy oz
Estimate: 120 - 180
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 682 
Elizabethan revival style, circular tazza chased with scrolls and fruit, on a knopped stem, by Martin Hall and Co. Ltd,
Sheffield 1950-1951, approx 14.9 troy oz
Estimate: 120 - 180
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 683 
Trond Botnen (Norwegian, 1937-2019), 'Svevende II', (Hovering), aquatint, signed, dated 76, titled and numbered 3/48 in
pencil to lower margin, 37 x 36cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 684 
Victorian school, Riverside scene with houses to background, watercolour and graphite, c.1867, framed and glazed,
together with After James Pollard (British, 1792-1867), 'Epsom - The Race Over', a hand-coloured engraving, published
London February 1st, 1834 by Ackermann & Co., 96 Strand, engraved by Charles Hunt, in glazed walnut frame, 30 x 46cm (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 685 
A limited edition print, 'Summer Wind', signed, dated 79, titled and numbered 2/32 in pencil to lower margin, framed and
glazed, 46 x 62cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 686 
A mid 20th century Ercol three tier trolley, raised on castors, H.78 W.72 D.47cm
Estimate: 70 - 100
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 687 
A 20th century chair modelled as a high heel shoe, with faux tiger skin upholstery, H.103cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 688 
A 19th century Russian ivory page turner, by Elkington & Co., carved with a Lion to handle, in fitted Elkington & Co.
crocodile skin box, L.38cm
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 689 
An inlaid mahogany nest of three tables, on tapered legs and ball feet, H.64 W.48 D.32cm (largest)
Estimate: 60 - 80
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 690 
A 19th century gilt bronze plaque of Wellington, in maple frame, 19 x 13cm (plaque), 60 x 50cm (frame)
Estimate: 150 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 691 
A 19th century gilt bronze plaque of Prince Albert, in maple frame, 19 x 13cm (plaque), 60 x 50cm (frame)
Estimate: 150 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 692 
A vintage Esso wall clock, with tiger holding sign 'Put a Tiger in your Tank', the dial with Arabic numerals, battery operated
(currently working), Diameter 30cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 693 
An Islamic brass top table, on carved hardwood base, H.55cm Diameter 67cm
Estimate: 70 - 100
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 694 
A fibreglass mermaid coffee table, with glass top
Estimate: 100 - 150
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 695 
A Zero Lighting designer Fisherman's pendant ceiling light modelled as a buoy, Diameter approx. 70cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 696 
A Bang & Olufsen Beomaster 1900 amplifier/tuner, H.6 W.62 D.25cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 697 
A cased Asprey tortoiseshell hair comb, with matching tortoiseshell and diamond set brushes, and a crocodile skin belt
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 698 
A late 19th / early 20th century leopard print upholstered hearth stool, on turned legs and castors, H.38 W.103 D.66cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 699 
A beaded jade necklace and bangle (needs restringing) and a carved jade pendant
Estimate: 30 - 50
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 700 
A 19th century needlework embroidery of a young girl sitting under a tree, in ornate pierced giltwood frame (some damage
to frame), 46 x 38cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 701 
A mid 20th century teak nest of three tile top tables, to include coffee table, H.40 W.103 D.63cm, and two side tables, H.37
W.57 D.42cm, all with fern design to tile tops
Estimate: 80 - 120
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 702 
A pair of mid 20th century teak tile top tables, with fern design to tops, H.42 W.65 D.65cm (2)
Estimate: 80 - 120
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 703 
Several cased set of knifes forks and spoons, button hooks, and spares, sterling silver, 20th century
Estimate: 80 - 100
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 704 
Contemporary media unit low table, 140x38x38 cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 705 
Garden Dining Table with four chairs, H 73 cm diameter 105 cm
Estimate: 60 - 80
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 706 
Lounge Mustard Chair, c.1960s, 73x80x73 cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 707 
A Louis XV style armchair, with purple upholstery and leatherette cushion, raised on cabriole legs, H.93cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 708 
An Anglo-Indian hardwood console table, with floral decorated brass inlaid frieze to top, floral brass inlaid panels to sides,
and brass inlaid legs, H.77 W.150 D.45cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 709 
August Lutz, an oval portrait miniature of a gentleman in black coat with white waistcoat with yellow stripes and white
cravat, in ebonised stepped oval frame, 6 x 4.7cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 710 
G. Lorenzini (19th century Italian), a miniature circular portrait of Pope Gregory XVI, in velvet lined circular frame, Diameter
6.5cm
Estimate: 120 - 180
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 711 
Fred Mercer (19th century British), a vignette of figures walking by a harbour, with castellated wall and monumental arch,
watercolour, in ornate gilt wood frame, 12 x 8cm
Estimate: 60 - 80
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 712 
20th century stool and piano stool, iron, wood and fabric, respectively 50x32x32 cm, 60x50x40 cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 713 
English school, c.1840, a painted oval miniature of an elderly lady wearing a black bonnet, black dress, white blouse and
blue shawl, in ebonised frame, 6 x 5cm
Estimate: 50 - 70
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 714 
Walter Saunder Barnard, c.1889, after O'Brien, a portrait miniature of Henry Valentine Edmonds, 9 x 7cm, together with an
original portrait miniature of William Edmonds, painted 1849 by O'Brien, 8.5 x 6.5cm, in similar ebonised frames, with
antique labels to verso
Estimate: 100 - 150
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 715 
Multi Drawer Cabinet, plywood, 2000s, 40x45x38 cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 716 
Chair with floral lining, hardwood and fabric, early 20th century, 94x64x44 cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 717 
Two 19th century oval silhouette portraits of gentlemen, in ebonised frames, 7 x 6cm and 8 x 7cm (2)
Estimate: 50 - 70
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 718 
A silver box, London 1930s, together with a silver plated tray, a entree serving tureen and a silver plated cup
Estimate: 50 - 70
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 719 
Late 19th century school, still life of flowers, oil on board, in ornate giltwood frame, 15 x 12cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 720 
Clarence Roe (British, 1850-1909), Woodland in Winter, oil on canvas, signed lower left, in gilt frame, 29 x 44cm
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 721 
Follower of Jean-Honoré Fragonard (French,1732-1806), a pair of paintings of revellers with a musician playing a lute to
ladies in one, and a couple dancing in the other, oil on canvas, in giltwood frames with ribbon finials, with antique labels to
verso, 55 x 44cm
Estimate: 700 - 1000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 722 
Attributed to Downman, R.A., An oval framed portrait of lady wearing a blue dress and white bonnet, pastel, image cut to
profile, in giltwood frame, 24 x 19cm
Estimate: 120 - 180
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 723 
Contemporary daybed, 180x80x40cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 724 
Display cabinet, inlaid hardwood, stained glass and mirror, mid-20th century 132x100x30 cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 725 
David Cox, An elderly lady by a cottage, watercolour, framed and glazed, 15 x 20cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 726 
Attributed to William Roxby Beverly (British, 1811-1889), A rowing boat heading out to sea with a ship to background,
watercolour, framed and glazed, 17 x 26cm
Estimate: 50 - 70
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 727 
A pencil and goauche study of a canal lock, unsigned, framed and glazed, 34 x 23cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 728 
An early 20th century photograph of a lady, signed to lower right margin, inscribed and dated March 31 to lower margin,
framed and glazed, 23 x 13cm, together with a photograph of 'The Horseguards by Floodlight', 25th September 1931
signed in ink F. Muller to lower left margin, , 18 x 24cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 729 
Pair of Sitzendorf porcelain figures, a Shepard and a Shepherdess, 1950's
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 730 
A collection of diecast toy cars, to include Lledo Days Gone, Vanguards Royal Mail Collection, Vanguards RAC collection, a
Corgi Heinz Baked Beans van, and a Lledo Coca-Cola van, in original boxes (qty)
Estimate: 60 - 80
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 731 
A collection of diecast to cars, to include Vanguards, Lledo, Hamleys, Days Gone 'The Public Services Collection', and
Westinster Editions 'Royal Golden Wedding Anniversary' 24ct gold plated limited edition, and others, in original boxes (qty)
Estimate: 60 - 80
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 732 
A large collection of varied diecast toy vehicles, to include Corgi, Matchbox, Tonka, Lesney, Majorette, and others (qty)
Estimate: 60 - 80
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 733 
A lamp with central carving of stacked elephants and Tiffany style shade, on circular base, H.120cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 734 
A pair of original 19th century headed dolls in original costume
Estimate: 80 - 120
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 735 
A collection of vintage dolls including examples representing countries around the world and various professions, approx 25
Estimate: 30 - 50
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 736 
Collection of ceramic dolls and handmade clothes, approx 25, late 20th century.
Estimate: 60 - 80
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 737 
Collection of ceramic dolls and handmade clothes, approx 25, late 20th century.
Estimate: 60 - 80
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 738 
Gerd Winner (German, b.1936), a print of a Scania 110 Super truck, 104 x 79cm
Estimate: 60 - 80
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 739 
A collection of 13 magnifying glasses, to include a large mahogany example, H.35cm, mother of pearl inlaid examples, and
others (13)
Estimate: 50 - 70
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 740 
A collection of model railway carriages, to include Fleischmann and Graham Farish (qty)
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 741 
A platinum ring set with translucent blue oval double cabochon sapphire and 10 colourless diamonds, 3.39g total weight,
size N 1/2, 9.38 x 7.02 x 4.8mm, with AnchorCert Gem Lab certificate
Estimate: 1400 - 1800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 742 
An Art Deco style platinum, sapphire and diamond fancy ring, set with a central old-cut diamond, size N1/2
Estimate: 1700 - 2000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 743 
Three 'Cries of London' heliogravure after F. Wheatley R. A., to include 'Do you have any Matches?', 'New Mackrel, New
Mackrel', and 'Milk below Maids', all unframed, 35 x 28cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 744 
Charles William Wyllie (British, 1853-1923), 'River Scene', watercolour, inscribed to verso, signed lower right, unframed, 27
x 50cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 745 
William Cox (1866-1939), View of a castle in a Scottish landscape, oil on canvas, signed lower right, 49 x 60cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 746 
Edwin Earp (British, 1851-1945), a pair of watercolour and gouache views of boats at sea with mountain to background,
signed lower left, framed and glazed, 18 x 53cm (2)
Estimate: 70 - 100
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 747 
A pair of drop earrings set with diamonds and jet, boxed
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 748 
A pair of earrings set with garnets and diamonds, stamped 585 (14ct), and 925 (silver), boxed
Estimate: 320 - 380
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 749 
A necklace set with diamonds, seed pearls and pearls, boxed
Estimate: 320 - 380
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 750 
A pair of leather armchairs raised on turned feet, H.90 W.96 D.96cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 751 
A 19th century mahogany foldover tea table on turned and barley twist legs, H.77 W.89 D.91cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 752 
A pair of drop earrings set with amethysts and diamonds, boxed
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 753 
A necklace set with cabochon and square-cut garnets, seed pearls and diamonds, boxed
Estimate: 350 - 450
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 754 
A platinum marquise-shaped ruby and diamond Victorian style ring, size N 1/2
Estimate: 1200 - 1800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 755 
A platinum Art Deco style emerald and diamond panel ring, approx. size N
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 756 
A necklace in a bow style set with a cabochon amethyst, seed pearls, diamonds and pearls, boxed
Estimate: 320 - 380
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 757 
F. J. Vicary, 'H.M.S. Thunderer', oil on board, framed and glazed, 30 x 45cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 758 
After Ben Nicholson, three prints of church architectural studies, framed and glazed, 47 x 31cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 759 
A pair of grey pearl drop earrings set with diamond bow tops, boxed
Estimate: 250 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 760 
A pair of large white pearl drop earrings with diamond bow tops, boxed
Estimate: 250 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 761 
A Gordon Russell nest of three oak tables, with label for Gordon Russell Broadway Works, H.46 W.68 D.45cm (largest)
Estimate: 70 - 100
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 762 
A satinwood desk, with two short drawers, raised on outswept legs, H.77 W.108 D.49cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 763 
A pair of 18ct white gold drop earrings set with diamonds, boxed
Estimate: 500 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 764 
Two 20th century mahogany chairs, with drop in seats, 90 x 45 x 54cm
Estimate: 60 - 80
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 765 
Chair, hardwood, 20th century, 70x50x60cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 766 
WITHDRAWN- An Ercol elm and beech drop leaf table, raised on splayed legs, H.73 L.112cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 767 
Tub Chair, hardwood and leather, 20th century, 90x55x40cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 768 
Two Tub chairs, rosewood and black fabric, mid 20th century, each 90x60x60cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 769 
A 19th century silhouette portrait of a lady wearing a bonnet, in ebonised rectangular frame, 5.5 x 4.5cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 770 
Ginette Flandaca, (British, contemporary), A photographic print on canvas of original abstract oil on canvas in hues of gold,
black and turquoise 78 x 78cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 771 
Ginette Flandaca, (British, contemporary), A photographic print on canvas of original abstract oil on canvas depicting two
girls in blue dresses, 78 x 78cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 772 
Ginette Flandaca, (British, contemporary), A photographic print on canvas of original abstract oil on canvas in hues of gold,
violet and pale blue 78 x 78cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 773 
A late 20th century abstract oil on board, signed to verso, 81 x 79cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 774 
Ginette Flandaca, (British, contemporary), A photographic print on canvas of original abstract oil on canvas in hues of gold
and blues and white, 78 x 78cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 775 
Paul Mann (1907-1994), View of Trees, acrylic, signed lower right, framed and glazed, 30 x 69cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 776 
Two Carrara marble ashtrays, 21st century, 23x23x4cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 777 
A collection of jewellery, to include a Russian mother of pearl brooch decorated with landscape scene, a group of amethyst
stones set as bunch of grapes with a similar green stone piece, a malachite beaded necklace, loose beads, a turquoise
beaded necklace, two strings of pearl and semi precious stone beads, a Chinese jade pendant and others (qty)
Estimate: 50 - 70
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 778 
A model of a London Route Master bus, unframed, H.28 W.50 D.16cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 779 
A collection of glass paperweights, to include a fish-shaped turquoise and white paperweight; a Maltese 'Phoenician' yellow,
pink, and black ball paperweight; a small Victorian paperweight with clear yellow, blue and white flower burst inclusions;
and others (7)
Estimate: 50 - 80
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 780 
A contemporary square mirror, 92 x 92cm
Estimate: 60 - 80
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 781 
A contemporary circular wall mirror, Diameter 92cm
Estimate: 60 - 80
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 782 
Ashley D. Bolch, 'The Post Mill', aquatint, signed, titled and numbered 139/250 in pencil to lower margin, framed and
glazed, 20 x 25cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 783 
A collection of toy cars and vehicles, to include Tonka, Matchbox, Pulistil, and others
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 784 
Early 20th century school, a lady with a spider's web by a window, pen and ink on paper, signed, framed and glazed, 12 x
8.5cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 785 
Gerd Winner (German, b.1936), a poster of a London bus, unframed, 104 x 79cm
Estimate: 60 - 80
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 786 
Set of engraved blue vases and glasses, 1950's
Estimate: 30 - 50
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 787 
Eight boxes of stainless Knives, Forks & Spoons, 20th century
Estimate: 50 - 70
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 788 
Gerd Winner (German, b.1936), a poster of a London Underground train, 104 x 79cm
Estimate: 60 - 80
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 789 
Gerd Winner (German, b.1936), a poster of a vintage London Green Line 447 bus, unframed, 104 x 79cm
Estimate: 60 - 80
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 790 
Gerd Winner (German, b.1936), a poster of a garbage truck, unframed, 104 x 79cm
Estimate: 60 - 80
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 791 
Gerd Winner (German, b.1936), a poster of an orange underground train, unframed, 104 x 79cm
Estimate: 60 - 80
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 792 
Gerd Winner (German, b.1936), London Transport poster, printed by Kelpra Studio, 1970, 104 x 79cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 793 
Four 20th century American mantle clocks, each with glass panels decorated with flowers to door, H.45cm (tallest)
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 794 
Sid Domic (Australian, b.1975), Aboriginal study, screenprint, signed and dtaed 2007 to lower right, 60 x 76cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 795 
Four framed and glazed Pears' Soap adverts, 13 x 9cm, together with a print of a young boy by a fence, 13 x 9cm, and two
prints on porcelain of landscape scenes (7)
Estimate: 30 - 50
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 796 
A pair of portrait miniatures of Oliver Cromwell and Charles I, framed and glazed, 11 x 6.5cm (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 797 
A cased miniature microscope with two glass slides, boxed, H.19cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 798 
a collection of 12 ceramic dolls, in their original boxes, mostly from Leonardo Collection
Estimate: 70 - 100
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 800 
WITHDRAWN - Fourteen blue stick-back chairs, model Lilla Åland,
designed by Carl Malmsten (Swedish, 1888-1972), produced by Stolab, 21st century, each 44 x 88 x 57 cm
Estimate: 600 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 801 
Withdrawn A solid granite three tier water fountain, H.55cm Diameter 80cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 802 
WITHDRAWN A G-plan teak long sideboard, with four central drawers and four cupboard doors, on tapered legs joined by
stretchers, H.77 W.213 D.46cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
32.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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